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Before using the PC, please read this user’s manual careful
and save for reference. The pictures on this user’s manual are
schematic diagram only.

Antes de usar el PC, lea atentamente este manual del usuario
y gudrdelo como referencia. Las imdgenes de este manual solo
son diagramas esquemdticos.

Avant d'utiliser le PC, veuillez lire attentivement ce manuel
d’utilisation et conservez-le pour référence Les images

de ce manuel d'utilisation ne sont que des diagrammes
schématiques.

Antes de usar o PC, leia atentamente este manual do utilizador
e guarde o mesmo para futura referéncia. As imagens neste
manual do utilizador sGo apenas um diagrama esquemadtico.

Prima di utilizzare il PC, leggere attentamente il presente
Manuale utente e conservarlo come riferimento. Le immagini
su del presente Manuale utente hanno solo scopo informativo.
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TO RESPECTED USERS

Thanks for purchasing and using our AlO PC. For your safety and benefit,
please read this user’'s manual careful and all of attached documents
before using the PC. The company will not be liable if you fail to operate
and use in accordance with the product instructions, and resulting in
any personal injury, property or other losses.

About this product manual (hereinafter referred to as the “manual”)
The copyright of this manual belongs to our company;

The trademarks and sizes mentioned in the description belong to their
respective rights holders;

If the content of the manual is inconsistent with the actual product, the
actual product shall prevail.

If you have any questions or objections to the contents or terms of the
manual, please submit a written objection to the company within 7 days
after purchasing, otherwise you are deemed to have agreed, understood
and accepted the entire content of the manual.

The company reserves the right to explain and modify the instructions,
and any corrections, updates, interpretations of the instructions will be
published on the company’s official website, please pay attention.

Thank youl
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1_Statement of responsibility

There are no warranties, expressions of position or other hints in this manual. The company
and all employees will not bear any responsibility for any direct or indirect information loss
caused by all the consultations of the products mentioned in this manual. In addition, the
product specifications and consultations mentioned in this manual are for reference only,
and the content will be updated at any time without notice. For all parts of this manual, inclu-
ding hardware and software, the company has no obligation to bear any responsibility for any
errors. Regarding the warranty, according to the principle of who sells who is responsible for
the Three Guarantees. If there is a problem during the warranty period of your all-in-one pc,
please contact the dealer when you purchased for after-sales service.

WARNINGS AND PRECAUTIONS

/\ WARNING

This product uses high voltage.

DO NOT pry open the back cover of the machine without permission. You
should request this service from an experienced service person.

\ To prevent the risk of fire and electric shock, DO NOT expose the main parts
of product to rain or humid air.

Do not throw objects into the heat sink or opening in the back cover of the
product,and never spill any liquid on the product.

/\ ATTENTION

e = 0 |f the product is placed in a relatively crowded space, the minimum distance
must be maintained as shown on the left. Overheating will shorten the life of
this product and cause danger.

Do not stand on or rely on the product, or push the product hard. You should
pay special attention to your children.

Do not place the product on an unreliable shelf or table edge. It will seriously
hurt individuals and damage the product itself if it falls.

- When not in use, it is recommended to unplug the power plug from the
power outlet.



2_ Safety instructions

Also, be careful not to step on the power supply.

Do not place the AIO PC in an unstable and easy-to-drop place.

Do not expose the AIO PC to extreme temperatures and humidity.
Avoid exposing AlO PC to sunlight directly and other heat sources.

Do not place AIO PC in any liquid.
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Avoid exposing the main components of this unit to direct sunlight and other
heat sources.

DO NOT place this product on other products that emit heat, such as cassette
players, audio amplifiers, etc. DO NOT block the ventilation holes of this pro-
duct. Ventilation is important to prevent malfunction of electrical products.

Do not put anything into the AIO PC, and do not place any water containers on it.

Please unplug the power plug and network cable plug when thunderstorms (especially
when there is lightning).

Do not step on the power cord or entangle it.

Do not overload external link sockets on the wall to prevent fire or electric shock.
Wipe the product with a dry, soft fabric (without volatile substances).

Please contact professional maintenance personnel If your computer is broken. Don't
repair it by yourself.

Make sure the AIO PC is in the proper position. Please install it under the guidance of
professionals if you need to install on the wall and hang from the ceiling.

Please unplug the power plug if not in use for a long time.

3_Interface Description
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NO. | Name of interface Function
. Start and shut down
1 Power switch the AIO PC
Connect the power
2 Adapter socket socket to the AIO PC
. Connect the rele-
3 HOMIinterface vant HDMI device
Connect the rele-
4 Display Port vant Display Port
device
Connect the
5 USB interface relevant USB device
(e.g. keyboard,
mous, etc.)
) Network Interface Connect network
Connect the
relevant audio
7 Audio socket equipment (e.g.

headphone micro-

phone, etc.)
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4_Program of install driver

If there is no driver CD, please download https:/alurintech.com/AlO/.

In the driver installation interface, the available drivers are displayed according to the hardwa-
re devices detected by the system. These devices can be enabled after installing the required
drivers. After installing the driver, please restart the system and check whether there is a
yellow “?" or “I" In the device manager. If so, please confirm whether there are missing insta-

llation or illegal interruption during the installation.

5_Problems and solutions

Warning: Please contact your dealer for professional assistance if you cannot

solve the problem.

POWER SUPPLY

Problem

Solution

Computer can’t power on

1. Make sure if the power switch is on.

2. Check whether the power cable and
plugare connected properly. If it is
damaged,please contact your local dealer
immediately.

KEYBOARD

Problem

Solution

Numbers are displayed
instead of letters when
pressing the letter keys

Check if Num Lock is enabled.

Messy display

Check if there is other software for setting
the keyboard.

LED/ LCD

Problem

Solution

Blank screen

1. If an external monitor is connected, press
Fn + F5 to change the reality mode.

2. Make sure the system is not in hibernateor
standby mode.

Problem

Solution

The device is not working
properly

1. Check if the computer’s USB interface is
connected to the device prooerly.

2. Make sure the device driver is installed
correctly.




Problem

Solution

Cannot output data from
the computer to the printer

1. Make sure the printer power is power on.
2. Make sure the printer is connected
properly.

Error printing

For assistance, please refer to the manual of
printer.

Problem

Solution

No sound

1. Adjust the sound controller.

2. Check the volume setting software.
3. Check if the headset is connected
properly.

4. Check the system device manager
to make sure that the sound function
is activated and not interfered by other
hardware.

Problem

Solution

Can not work

1. Make sure the RJ45 connector is
connected to a network hub or switch.

2. Check the hardware status in the BIOS
setup program and enable the LAN Waken
function

6_ Display common Fault analysis
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FAULT ANALYSIS

1. No picture no
sound

a. The fuse and circuit breaker are abnormal.
b. The power socket switch is not turned on.
c. Poor contact of power line

d. Check the signal source.

2. Image is normal
but no sound

O oo

. Maybe the volume is not turned on
. May be muted, mute off.
. The sound setting may be incorrect.

3. No color

a. Adjustable chromaticity
b. Is it a black and white TV show?

4. Sound is normal | a. Adjust brightness and contrast.
but noimage b. The TV station may have a bad signal.

5. Image has messy | a. Black spots, horizontal streaks, or images appear due to signal

ripples problems.

b. Interference from other electronic devices.
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FAULT

ANALYSIS

6. Ghosting

Ghosting is caused by a two-channel television signal. One is
a direct path, and the other is a path reflecting tall buildings,
mountains, or other objects.

7. Snow flakes and
interference

The image will be full of spots, which may be caused by a weak
signal.

8. Radio frequency
interference

Interference can cause moving ripples or diagonal lines, and
sometimes the image loses contrast. Such as mobile phones.
Please keep the machine away from interference sources.
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A LOS RESPETADOS USUARIOS

Gracias por comprary usar nuestro PC AlO. Para su seguridad y beneficio,
lea detenidamente este manual y toda la documentacion adjunta antes
de usar el PC. La empresa no se hara responsable si usted no operay usa
el producto de acuerdo con las instrucciones se produce cualquier lesion
personal, dafnos a la propiedad u otras pérdidas.

Respecto al presente manual de instrucciones (en adelante, el «ma-
nual»), los derechos de autor pertenecen a nuestra empresa.

Las marcas y tamafnos mencionados en la descripciéon pertenecen a sus
respectivos titulares de derechos.

Si el contenido del manual es incompatible con el producto real, preva-
leceré el producto real.

Sitiene alguna pregunta u objecion sobre el contenido o los términos del
manual, envie una objecién por escrito a la empresa dentro de los siete
(7) dias posteriores a la compra, de lo contrario se considerara que ha
aceptado, entendido y aceptado todo el contenido del manual.

La empresa se reserva el derecho a explicar y modificar las instruccio-
nes, asi como cualquier correccion, actualizacion o interpretacién de las
instrucciones se publicara en el sitio web oficial de la empresa, por favor
preste atencion.

iGracias!

1
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1_Declaracion de responsabilidad

En este manual no se especifican garantias, expresiones de posicién ni alusiones de ningun
tipo. Ni la empresa ni su personal serdn responsables de ninguna pérdida de informacion
directa o indirecta provocada por todas las consultas de los productos mencionados en este
manual. Asimismo, las especificaciones del producto y las consultas mencionadas en este
manual se presentan exclusivamente como referencia, y el contenido podré actualizarse en
cualquier momento sin previo aviso. Por lo que respecta a la totalidad de las partes y piezas
mencionadas en este manual, hardware y software incluidos, la empresa no tiene obligacién
de asumir responsabilidad alguna por los posibles errores. Respecto a la garantia, la respon-
sabilidad de las tres garantias recae solo el vendedor. Si se produce algun problema durante
el periodo de garantia de su PC All In One, péngase en contacto con el distribuidor al que le
contrato el servicio postventa.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

/\ ADVERTENCIA

Este producto funciona con alta tension.

NO abra la tapa trasera de la maquina sin permiso. Este servicio debe reali-
zarlo un técnico experimentado.

Para prevenir el riesgo de incendio y descarga eléctrica, NO exponga las par-
tes principales del producto a la lluvia ni al aire humedo.

No tire objetos en el disipador de calor ni en la abertura de la tapa trasera del
producto, y no derrame nunca liquido sobre el producto

/\\ PRECAUCION

Si el producto se coloca en un espacio relativamente concurrido, se debe
mantener la distancia minima indicada en la imagen de la izquierda. El so-
brecalentamiento acorta la vida util del producto y es una causa de peligro.

No debe ponerse de pie ni apoyarse en el producto, ni tampoco empujarlo
con fuerza. Preste especial atencién a los nifos.

El producto no debe colocarse sobre un estante ni en el borde de una mesa
que no ofrezcan fiabilidad. En caso de caida, el producto podria dafarse o
lesionar a alguien.

- Cuando no esté en uso, se recomienda desconectar el cable de alimentacion
de la toma de corriente.

12
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Evite exponer los componentes principales de esta unidad a la luz solar directa
u otras fuentes de calor. NO coloque el producto sobre otros productos que
emitan calor, como reproductores de casetes, amplificadores de audio, etc. NO
bloquee los orificios de ventilacion de este producto. La ventilacion es impor-
tante para evitar el mal funcionamiento de los productos eléctricos.

Ademds, se debe tener cuidado de no pisar la fuente de alimentacion.

Instrucciones de seguridad

No cologue el PC AIO en un lugar inestable o del que sea facil que se caiga.

No exponga el PC AlO a temperaturas ni humedad extremas.

Evite exponer el PC AlO a la luz solar directa o a otras fuentes de calor.

No sumerja el PC AIO en ningun liquido.

No introduzca nada en el PC AlO y no cologue ningun recipiente con agua sobre él.

Desconecte el cable de alimentacion y el cable de red cuando haya tormentas eléctri-
cas (especialmente cuando haya rayos).

No pise el cable de alimentacion ni lo enrede.
No sobrecargue las tomas de corriente para evitar incendios y descargas eléctricas.
Limpie el producto con un pano suave y seco (sin sustancias volatiles).

Péngase en contacto con el personal de mantenimiento profesional si su ordenador se
rompe. No lo repare personalmente.

Asegurese de que el PC AlO esté en la posicién correcta. Consulte a un profesional si
necesita instalar el producto en la pared o colgarlo del techo.

Desconecte el cable de alimentacion si no va a utilizar el producto durante un tiempo
prolongado.

Interface Description

Nombre de

o N°. interfaz Funcién
1 Boton de Encendido y apagado del
encendido PC AIO
7 9 Conexién para Conexion de la toma de
jr‘ el adaptador corriente al PC AIO
Conexién del dispositivo
3 Interfaz HDM| HDMI pertinente
- E = B co 4 | InterfazDis- | Conexion del dispositivo
| | ] | | | play Port Display Port pertinente
® @ ® ® & @ . . "
Conexién del dispositivo
5 Interfaz USB USB pertinente (teclado,
ratén, etc.)
6 Interfaz de red Conexién de red

Conexioén del equipo

Conexién de de audio pertinente
audio (micréfono de los

auriculares, etc.)
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4_Programa para la instalacion de los

controladores

Si no dispone de un CD con los controladores, descargue el software de thttps://alurintech.

com/AlO/.

En la interfaz de instalacién de los controladores, los controladores disponibles se muestran
en funcion de los dispositivos de hardware detectados por el sistema. Estos dispositivos se
pueden habilitar después de instalar los controladores necesarios. Después de instalar los
controladores, reinicie el sistema y compruebe si hay una indicacion «?» o «I» de color ama-
rillo en el administrador de dispositivos. De ser asi, compruebe si falta ejecutar la instalacion

0 si se ha producido una interrupcion ilegal durante la instalacion.

5_Problemas y soluciones

Advertencia: Péngase en contacto con su distribuidor para obtener asistencia

profesional si no puede resolver el problema.

Problema

Solucién

El ordenador no se
enciende

1. Compruebe que el botén de encendido
esté conectado.

2. Compruebe que el enchufe y el cable
de alimentacion estén correctamente
conectados. Si presentan dafos,
pdngase en contacto con su distribuidor
inmediatamente.

Problema

Solucién

Al presionar las teclas de las
letras se muestran nimeros

Compruebe si estd activada la tecla «BLOQ
NUM>» (Num Lock).

La pantalla aparece
desordenada

Compruebe si hay otro software para
configurar el teclado.

Problema

Solucién

Pantalla en blanco

1. Si se conecta un monitor externo, pulse FN
+ F5 para cambiar el modo actual.

2. Asegurese de que el sistema no esté en
modo de hibernacién o espera.




AlurinFlow

Problema

Solucion

El dispositivo no funciona
correctamente

1. Compruebe que la interfaz USB del
ordenador esté correctamente conectada al
dispositivo.

2. Asegurese de que el controlador del
dispositivo esté correctamente instalado.

IMPRESORA

Problema

Solucion

No se pueden enviar
datos del ordenador a la
impresora

1. Asegurese de que la impresora esté
encendida.

2. Asegurese de que la impresora esté
conectada correctamente.

Error de impresién

Para obtener ayuda, consulte el manual de
la impresora.

EFECTOS SONOROS

Problema

Solucion

Sin sonido

1. Ajuste el controlador de sonido.

2. Compruebe el software de ajuste de
volumen.

3. Compruebe que el auricular esté
correctamente conectado.

4. Compruebe el administrador de
dispositivos del sistema para asegurarse de
que la funcién de sonido esté activada y no
interfiera con otro hardware.

INTERNET

Problema

Solucion

No puedo trabajar

1. Compruebe que el conector RJ45 esté
conectado a un concentrador o conmutador
de red.

2. Compruebe el estado del hardware en el
programa de configuracion de BIOS y active
la funcién LAN Waken.

15
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6_ Visualizacion del analisis de Fallos comunes

FALLO ANALISIS
1. Sin imagen ni a. El fusible y el disyuntor presentan alguna anomalia.
sonido b. El interruptor del cable de alimentacién no esta encendido.
c. Mal contacto con la linea eléctrica.
d. Revise la fuente de la sefal.

2.Laimagen es
normal pero no hay
sonido

Q

. El volumen puede estar desactivado.
El dispositivo puede estar silenciado.
c. El ajuste de sonido puede ser incorrecto.

o

3. Sin color

a. Quizés hay que ajustar la cromaticidad.
b. ¢Es un programa de televisién en blanco y negro?

4. El sonido es normal
pero no hay imagen

a. Ajuste el brillo y el contraste.
b. Puede que el canal tenga mala sefal.

5.Laimagen
presenta unas ondas
desordenadas

a. Aparecen puntos negros, rayas horizontales o imégenes
debido a problemas de sefal.
b. Interferencia de otros dispositivos electrénicos.

6. Imagen fantasma

La imagen fantasma se debe a que la sefal de television tiene
dos canales. Uno es una ruta directa, y la otra refleja edificios
altos, montanas u otros objetos.

7. Nieve e
interferencias

La imagen esté llena de manchas que pueden deberse a una
senal débil.

8. Interferencias de
radiofrecuencia

Las interferencias pueden provocar ondulaciones méviles o
lineas diagonales, y a veces la imagen pierde contraste. Pueden
deberse a teléfonos moviles. Mantenga la méaquina lejos de
fuentes de interferencias.
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Manuel d'utilisation du PC tout-en-un i5-12400 27"
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1_Déclaration de responsabilité
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2_Consignes de sécurité
3_Description de l'interface
4_Programme d’installation du pilote
5_Problémes et solutions

6_Analyse des erreurs communes de l'affichage

CHERS UTILISATEURS

Nous vous remercions de votre achat et de votre utilisation de notre PC
tout-en-un. Pour votre sécurité et votre intérét, veuillez lire attentive-
ment ce manuel d'utilisation et tous les documents joints avant d'utiliser
le PC. La société ne sera pas responsable si vous n'utilisez par le produit
conformément aux instructions, ce qui entrainerait des blessures, des
dommages matériels ou d'autres pertes.

A propos de ce manuel du produit (ci-aprés dénommé le « manuel ») Le
droit d'auteur de ce manuel appartient a notre société ;

Les marques et tailles mentionnées dans la description appartiennent a
leurs ayants droit respectifs ;

Si le contenu du manuel est contradictoire avec le produit réel, le produit
réel prévaudra.

Si vous avez des questions ou des objections concernant le contenu ou
les termes du manuel, envoyez une objection écrite a la société dans les
7 jours suivant I'achat. Dans le cas contraire, il sera considéré que vous
avez accepté, compris et approuvé l'intégralité du contenu du manuel.

La société se réserve le droit d'expliquer et de modifier les instructions,
et toute correction, mise a jour ou interprétation des instructions sera
publiée sur le site officiel de la société. Veuillez en prendre note.

Mercil
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1_Déclaration de responsabilité

Il n'y a aucune garantie, expression de position ou autre indication dans ce manuel. La société
et I'ensemble de ses employés n'assumeront aucune responsabilité pour toute perte d'in-
formation directe ou indirecte causée par toutes les consultations des produits mentionnés
dans ce manuel. De plus, les spécifications des produits et les consultations mentionnées
dans ce manuel sont fournies a titre indicatif uniguement, et le contenu sera mis a jour a tout
moment sans préavis. Pour 'ensemble des parties de ce manuel, y compris le matériel et le
logiciel, la société n'a aucune obligation d'assumer toute responsabilité en cas d'erreur. En ce
qui concerne la garantie, la responsabilité des Trois Garanties incombe a la partie qui vend le
produit, selon le principe établi. En cas de probleme pendant la période de garantie de votre
PC tout-en-un, veuillez contacter votre revendeur pour le service aprés-vente.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

& AVERTISSEMENT

Ce produit utilise une haute tension.

NE PAS ouvrir le couvercle arriére de la machine sans autorisation. Vous de-
vez demander ce service a un technicien expérimenté.

Pour éviter tout risque d'incendie et de choc électrique, N'exposez PAS les
parties principales du produit & la pluie ou a l'air humide.

Ne jetez pas d'objets dans le dissipateur thermique ou l'ouverture du couver-
cle arriére du produit, et ne renversez jamais de liquide sur le produit.

/\ ATTENTION

Si le produit est situé dans un espace relativement encombré, la distance
minimale doit étre maintenue comme indiqué a gauche. La surchauffe rac-
courcira la durée de vie de ce produit et entrainera un danger.

Ne vous tenez pas debout sur le produit, ne vous appuyez pas dessus ni
n'exercez une pression excessive sur celui-ci. Vous devez porter une atten-
tion particuliére a vos enfants.

Ne placez pas le produit sur une étagére ou un bord de table peu fiable. Cela
blessera gravement les personnes et endommagera le produit s'il tombe.

~ Lorsqu'il n'est pas utilisé, il est recommandé de débrancher la fiche d'alimen-
tation de la prise de courant.

18
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Evitez d'exposer les principaux composants de cet appareil & la lumiére di-
recte du soleil et a d'autres sources de chaleur. NE placez PAS ce produit sur
d'autres produits émettant de la chaleur, tels que des lecteurs de cassettes,
des amplificateurs audio, etc. NE bloquez PAS les orifices de ventilation de ce
produit. La ventilation est importante pour éviter tout dysfonctionnement des
produits électriques.

Veillez également a ne pas marcher sur le cable d'alimentation électrique.

Consignes de sécurité

Ne placez pas le PC tout-en-un dans un endroit instable et d'ou il pourrait facilement
tomber.

N'exposez pas le PC tout-en-un a des températures et a une humidité extrémes.

Evitez d'exposer directement le PC tout-en-un a la lumiére du soleil et & d'autres sour-
ces de chaleur.

Ne placez pas le PC tout-en-un dans un liquide.
Ne mettez rien dans le PC tout-en-un et ne placez aucun récipient d'eau dessus.

Débranchez la fiche d'alimentation et la fiche du cable réseau en cas d'orage (en parti-
culier lorsqu'il y a de la foudre).

Ne marchez pas sur le cordon d'alimentation et ne 'emmélez pas.

Ne surchargez pas les prises externes du mur pour éviter tout risque d'incendie ou de
choc électrique.

Essuyez le produit avec un tissu sec et doux (sans substances volatiles).

Contactez le personnel de maintenance professionnelle si votre ordinateur est cassé.
Ne le réparez pas vous-méme.

Assurez-vous que le PC tout-en-un est dans la position correcte. Installez-le sous la
direction de professionnels si vous devez l'installer au mur et I'accrocher au plafond.

Débranchez la fiche d'alimentation si elle n'est pas utilisée pendant une longue période.

Description de l'interface

Nom de

I'interface Fonction

Commutateur Démarrer et arréter le PC
d'alimentation tout-en-un

Ok o I—ﬂ—\ 9 Prise Connecter la prise de
adaptateur courant au PC tout-en-un

! \ 3 Interface HDMI Connecter I'appareil HDMI
correspondant

Interface Connecter le périphérique
Display Port Display Port correspondant

— N B
| | I | | I Connecter le périphérique
©) @ ® ® ® @ 5 Interface USB | USB correspondant (par ex.,

clavier, souris, etc.)

Interface

] Connecter le réseau
réseau

connecter I'équipement
7 Prise audio audio correspondant (par
ex., micro d'écouteurs, etc.)
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4_Programme d’installation du pilote

S'iln'y a pas de CD du pilote, téléchargez le logiciel tiers https://alurintech.com/AlO/.

Dans l'interface d'installation de pilotes, les pilotes disponibles sont affichés en fonction des
périphériques détectés par le systéeme. Ces périphériques peuvent étre activés apres l'insta-
llation des pilotes requis. Aprés avoir installé le pilote, redémarrez le systeme et vérifiez s'ily a
un «?» ou un « ! »jaune. Dans le gestionnaire de périphériques. Si c'est le cas, confirmez s'il
y a une installation manguante ou une interruption illégale pendant I'installation.

5_Probléemes et solutions

Avertissement : Contactez votre revendeur pour obtenir une assistance pro-

fessionnelle si vous ne parvenez pas a résoudre le probléme.

Probléme

Solution

L'ordinateur ne parvient pas
a sallumer

1. Assurez-vous que l'interrupteur
dalimentation est allumé.

2. Vérifiez que le cable d'alimentation et la
fiche sont correctement connectés. S'ils sont
endommagés, contactez immédiatement
votre revendeur local.

Probléme

Solution

Des chiffres s'affichent a la
place des lettres lorsque
Vous appuyez sur les
touches alphabétiques

Vérifiez que le verrouillage numérique n'est
pas activé.

Affichage désordonné

Vérifiez s'il existe un autre logiciel pour régler
le clavier.

Probléme

Solution

Ecran vierge

1. Si un moniteur externe est connecté,
appuyez sur Fn + F5 pour changer le mode
réalité.

2. Assurez-vous que le systéme n'est pas en
mode hibernation ou en mode veille.
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Probléme

Solution

Le périphérique
ne fonctionne pas
correctement

1. Vérifiez que l'interface USB de l'ordinateur
est correctement connectée au dispositif.
2. Assurez-vous que le pilote du dispositif
est correctement installé

IMPRIMANTE

Probléme

Solution

Impossible de transmettre
les données de l'ordinateur
a l'imprimante

1. Assurez-vous que l'imprimante est sous
tension.

2. Assurez-vous que I'imprimante est
correctement connectée.

Erreur d'impression

Pour obtenir de l'aide, reportez-vous au
manuel de I'imprimante.

EFFETS SONORES

Probleme

Solution

Pas de son

1. Ajustez le contrdleur de son.

2. Vérifiez le logiciel de réglage du volume.

3. Vérifiez que le casgue est correctement
connecté.

4., Vérifiez le gestionnaire de périphériques
du systeéme pour vous assurer que la
fonction audio est activée et qu'elle n'est pas
perturbée par d'autre matériels.

INTERNET

Probleme

Solution

Ne marche pas

1. Assurez-vous que le connecteur RJ45
est connecté a un concentrateur ou a un
commutateur réseau.

2. Vérifiez I'état du matériel dans le
programme de configuration du BIOS et
activez la fonction LAN Waken.
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6_ Analyse des erreurs communes de

Uaffichage

ERREUR ANALYSE

1. Pas d'image, pas a. Le fusible et le disjoncteur sont anormaux.

de son b. Linterrupteur de la prise de courant n'est pas allumé.
c. Mauvais contact de la ligne électrique
d. Vérifiez la source du signal.

2. L'image est
normale maisiln'y a
pas de son

[O)

. Le volume n'est peut-étre pas activé
. Le son est peut-étre mis en sourdine, désactivez la sourdine.
c. Le réglage du son est peut-étre incorrect.

O

3. Pas de couleur

Q

. Chromaticité réglable
b. S'agit-il d'une émission de télévision en noir et blanc ?

4. Le son est normal
mais pas sans image

. Ajustez la luminosité et le contraste.
. La chaine de télévision peut avoir un mauvais signal.

o o

5.Limage a des
ondulations
désordonnées

a. Des taches noires, des stries horizontales ou des images
apparaissent en raison de problemes de signal.
b. Interférences provenant d'autres appareils électroniques.

6. Images fantomes

L'image fantdme est causée par un signal de télévision a deux
canaux. L'un est un chemin direct, et I'autre est un chemin
reflétant de grands batiments, des montagnes ou d'autres
objets.

7. Flocons de neige et
interférences

L'image sera pleine de taches, qui peuvent étre dues a un signal
faible.

8. Interférences de
radiofréquence

Les interférences peuvent provoquer des ondulations mobiles
ou des lignes diagonales, et parfois I'image perd du contraste.
Comme les téléphones portables. Tenez I'appareil a I'écart des
sources d'interférences.
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Manual do utilizador do PC multifuncional i5-12400 27"

CONTENT

1_Declaragéo de responsabilidade
Adverténcias e precaucdes

2_Instrucdes de seguranca

3_Descricao da interface

4_Programa de instalacdo do controlador

5_Problemas e solucées

6_Exibir andlise de falhas comuns

AOS UTILIZADORES

Obrigado por comprar e usar o nosso PC AlO. Para sua seguranga e be-
neficio, antes de usar o PC, leia atentamente este manual do utilizador
e todos os documentos anexados. A empresa nao serd responsavel se
n&o operar e usar o produto de acordo com as instrugdes do mesmo, o
gue pode resultar em danos pessoais, de propriedade ou outras perdas.

Sobre este manual do produto (doravante denominado “manual”): Os di-
reitos de autor deste manual pertencem a nossa empresa;

As marcas registadas e os tamanhos mencionados na descrigao perten-
cem aos respetivos detentores dos direitos;

Se o conteudo do manual for inconsistente com o produto real, o produ-
to real prevalecera.

Se tiver alguma duvida ou objec&o ao conteldo ou aos termos do ma-
nual, envie uma objegao por escrito a empresa no prazo de sete (7) dias
apds a compra, caso contrario, considera-se que concordou, compreen-
deu e aceitou a totalidade do contelddo deste manual.

A empresa reserva-se o direito de explicar e modificar as instrugoes, e
quaisquer corregoes, atualizagoes e interpretacdes das instrugoes seréao
publicadas no site oficial da empresa. Assim sendo, deve prestar atencéo
ao contetdo do mesmo.

Obrigado!
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1_Declaracao de responsabilidade

Nao existem garantias, expressdes de posi¢céo ou outros conselhos neste manual. A empresa
e todos os seus funcionérios ndo serdo considerados responsaveis por qualquer perda direta
ou indireta de informacdes provocada por todas as consultas dos produtos mencionados
neste manual. Além disso, as especificagdes e consultas do produto mencionadas neste ma-
nual sdo apenas para referéncia, e o conteldo seréa atualizado a qualguer momento sem aviso
prévio. A empresa nao tem obrigacdo de assumir qualquer responsabilidade por quaisquer
erros que ocorram em qualguer uma das partes deste manual, incluindo hardware e software.
No que diz respeito a garantia, segue-se o principio de que quem vende é responséavel pelas
Trés Garantias. Caso ocorra algum problema durante o periodo de garantia do seu PC multi-
funcional, entre em contacto com o revendedor onde adquiriu o produto para ter acesso ao
servico pés-venda.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

/N AVISO

Este produto usa alta tenséao.

NAO tente abrir a tampa traseira da maquina sem permissao. Deve solicitar
este servigo a uma pessoa experiente.

Para evitar o risco de incéndio e de choque elétrico, NAQO exponha as partes
principais do produto a chuva ou ao ar humido.

Né&o coloque objetos no dissipador térmico ou na abertura da tampa traseira
do produto e nunca verta nenhum liquido sobre o produto.

/\ ATENCAO

Se o produto for colocado num espaco relativamente cheio, a distancia mi-
nima devera ser mantida conforme exibido a esquerda. O sobreaquecimento
reduzira a vida Util deste produto e causara perigo.

Nao se apoie nem empurre o produto com forga. Deve prestar atencédo es-
pecial aos seus filhos.

N&o coloque o produto numa prateleira instavel ou na extremidade de uma
mesa. Isso poderd lesionar gravemente as pessoas e danificaréd o préprio
produto se 0 mesmo cair.

- Quando nao estiver em uso, é recomendavel desconectar a ficha de alimen-
tacéo da tomada elétrica.

24



Flow

Evite expor os componentes principais desta unidade a luz solar direta e a
outras fontes de calor. NAO coloque este produto em outros produtos que
emitem calor, como leitores de cassetes, amplificadores de &udio, etc. NAO
blogueie os orificios de ventilagdo deste produto. A ventilacdo é importante
para evitar o mau funcionamento dos produtos elétricos.

Além disso, tome cuidado para ndo pisar a fonte de alimentacgéo.

2_Instrucoes de seguranca

Né&o coloque o PC AIO num local instavel e que se solte facilmente.
N&o exponha o PC AIO a temperaturas e humidade extremas.

Evite expor o PC AlO diretamente a luz solar e a outras fontes de calor.
Nao coloque o PC AlO em nenhum liquido.

N&o cologue nada no interior do PC AlO e ndo cologue nenhum recipiente de agua sobre
0 mesmo.

Desconecte a ficha de alimentacéo e a ficha do cabo de rede em caso de trovoadas
(especialmente quando houver raios).

N&o pise nem enrole o cabo de alimentacgéo.

Nao sobrecarregue as tomadas externas na parede para evitar incéndio ou choque elé-
trico.

Limpe o produto com um pano macio e seco (sem substancias volateis).

Entre em contacto com o pessoal de manutengéo profissional se o seu computador
estiver avariado. Nao repare o produto sozinho.

Certifiqgue-se de que o PC AIO estd na posicéo correta. Instale-o sob a orientagdo de
profissionais caso precise de instalar o produto na parede e pendurar no teto.

Desconecte a tomada de alimentacéo se n&o estiver em uso por muito tempo.

3_Description de linterface

Nome da
interface

—_— NAoO.

Funcao

Interruptor de

) = Inicie e desligue o PC AIO
alimentacéo

D= P Interruptor de Conecte a tomada de

alimentagéo alimentagéo ao PC AlO
! \ 3 Interface HOMI Conecte o dispositivo

HDMI relevante

4 Interface Conecte o dispositivo
@ = — m -— ®® Display Port Display Port relevante
| | | | | 1 I Conecte o dispositivo USB
@ ® &) ® ® ® @ 5 Interface USB relevante (por exemplo,
teclado, rato, etc.)
6 Interface de Conectar rede
rede
Conecte o equipamento
7 Tomada de de &udio relevante (por
4udio exemplo, auricular,

microfone etc.)
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4_Programa de instalacao do controlador

Se n&o houver um CD do controlador, descarregue o software de https://alurintech.com/AIOQ/.

Na interface de instalag&o do controlador, os controladores disponiveis sdo exibidos de acor-
do com os dispositivos de hardware detetados pelo sistema. Esses dispositivos podem ser
ativados apds a instalagéo dos controladores necessarios. Depois de instalar o controlador,
reinicie o sistema e verifigue se hd um “? “ou “l “ a amarelo no gestor do dispositivo. Em caso
afirmativo, confirme se hé falta de instalagédo ou interrupgéo ilegal durante a instalacao.

5_Problemas e solu¢oes

Aviso: Entre em contacto com o seu revendedor para obter assisténcia profis-

sional se nao conseguir resolver o problema.

Problema

Solucao

0 computador n&o se liga

1. Certifigue-se de que o botao de
alimentacéo esta ligado.

2. Verifique se o cabo de alimentagéo e a
ficha estao conectados corretamente. Se
estiver danificado, entre imediatamente em
contacto com seu revendedor local.

Problema

Solucao

Ao pressionar as teclas de
letras s&o exibidos nimeros
em vez de letras

Verifigue se a tecla “Num Lock” esté ativada.

Ecra confuso

Verifigue se existe outro software para
configurar o teclado.

Problema

Solucao

Ecrad em branco

1. Para alterar o modo de realidade, no caso
de um monitor externo estar conectado,
pressione Fn + F5.

2. Certifique-se de que o sistema nao esta
no modo de hibernag¢do ou no modo de
espera.
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Problema

Solucao

0 dispositivo néo esté a
funcionar corretamente

1. Verifigue se a interface USB do
computador esté conectada ao dispositivo
corretamente.

2. Certifique-se de que o controlador do
dispositivo esté instalado corretamente.

IMPRESSORA

Problema

Solucao

Né&o é possivel enviar dados
do computador para a
impressora

1. Certifique-se de que a impressora esta
ligada.

2. Certifique-se de que a impressora esta
conectada corretamente.

Erro na impresséo

Para obter assisténcia, consulte o manual da
impressora.

EFEITOS SONOROS

Problema

Solugao

Sem som

1. Ajuste o controlador de som.

2. Verifique o software de configuragéo do
volume.

3. Verifique se o auricular esta conectado
corretamente.

4. Verifique o gestor de dispositivos do
sistema para garantir que a fungéo de som
estd ativada e n&o é interferida por outro
hardware.

INTERNET

Problema

Solucao

Né&o funciona

1. Certifique-se de que o conector RJ45 esté
conectado a um hub ou a uma alternancia
de rede.

2. Verifigue o estado do hardware no
programa de configuracéo do BIOS e ative a
fungao LAN Waken.
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6_ Exibir analise de falhas comuns

FALHA

ANALISE

1. Sem imagem, sem
som

a. O fusivel e o interruptor estédo anormais.
b. O interruptor da tomada néo esta ligado.
c. Mau contacto da linha de energia.

d. Verifique a fonte do sinal.

2. Aimagem esta
normal, mas sem som

a. Talvez o volume nao esteja ligado.
b. Pode estar com o som desativado, ative o som.
c. A configuragédo do som pode estar incorreta.

3.Sem cor

a. Cromaticidade ajustavel.
b.E um programa de TV a preto e branco?

4.0 som é normal,
mas nao existe
imagem

a. Ajuste o brilho e o contraste.
b. A emissora de TV pode ter mau sinal

5.Aimagem tem
ondas confusas

a. Devido a problemas de sinal podem aparecer pontos pretos,
riscas horizontais ou imagens.
b. Interferéncia de outros dispositivos eletrénicos.

6. Imagens fantasma

As imagens fantasma sao provocadas por um sinal de televiséo
com dois canais. Um é um caminho direto e o outro € um
caminho que reflete edificios altos, montanhas ou outros
objetos.

7. Flocos de neve e
interferéncia

Alimagem vai estar cheia de manchas, que podem ser
provocadas por um sinal fraco.

8. Interferéncia de
radiofrequéncia

Ainterferéncia pode causar ondas ou linhas diagonais em
movimento e, as vezes, a imagem perde o contraste. Tal
como telemdveis. Mantenha a maquina longe de fontes de
interferéncia.
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Manuale dell'utente del PC All In One i5-12400 27"

CONTENUDO

1_Dichiarazione di responsabilita
Avvertenze e precauzioni

2_Istruzioni di sicurezza

3_Descrizione dell'interfaccia

4_Programma di installazione del driver

5_Problemi e soluzioni

6_Visualizzazione dell'analisi dei guasti comuni

GENTILI UTENTI

Grazie per aver acquistato e utilizzato il nostro PC AIO. Per la vostra si-
curezza e beneficio, prima di utilizzare il PC vi preghiamo di leggere at-
tentamente questo manuale d'uso e tutti i documenti allegati. Lazienda
non sara responsabile in caso di mancato funzionamento e utilizzo in
conformita alle istruzioni del prodotto, con conseguenti lesioni personali,
danni materiali o di altro tipo.

Informazioni sul manuale del prodotto (di seguito denominato “manua-
le”). Il copyright di questo manuale appartiene alla nostra azienda;

| marchi e le dimensioni citati nella descrizione appartengono ai rispettivi
titolari dei diritti;

Se il contenuto del manuale non & coerente con il prodotto reale, preva-
rra il prodotto reale.

In caso di domande o contestazioni sul contenuto o sui termini del ma-
nuale, si prega di presentare una contestazione scritta all'azienda entro
7 giorni dall'acquisto; in caso contrario, si ritiene che 'utente abbia con-
cordato, compreso e accettato l'intero contenuto del manuale.

'azienda siriserva il diritto di spiegare e modificare le istruzioni, ed even-
tuali correzioni, aggiornamenti, interpretazioni delle istruzioni saranno
pubblicate sul sito ufficiale dell'azienda, si prega di prestarvi attenzione.

Craziel
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1_Dichiarazione di responsabilita

Non ci sono garanzie, espressioni di posizione o altri suggerimenti in questo manuale. L'azien-
da e tutti i dipendenti non si assumono alcuna responsabilita per eventuali perdite di infor-
mazioni dirette o indirette causate da tutte le consultazioni dei prodotti menzionati in questo
manuale. Inoltre, le specifiche del prodotto e le consultazioni menzionate in questo manuale
sono solo diriferimento e il contenuto verra aggiornato in qualsiasi momento senza preavviso.
Per tutte le parti di questo manuale, inclusi hardware e software, I'azienda non ha alcun ob-
bligo di assumersi alcuna responsabilita per eventuali errori. Per quanto riguarda la garanzia,
secondo il principio di chi vende chi & responsabile delle Tre Garanzie. Se si verifica un pro-
blema durante il periodo di garanzia del PC all-in-one, contattare il rivenditore al momento
dell'acquisto per il servizio post-vendita.

AVVERTENZE E PRECAUZIONI

A AVVERTENZE

Questo prodotto utilizza I'alta tensione.

NON fare leva per aprire il coperchio posteriore del computer senza autoriz-
zazione. E necessario richiedere questo servizio a un tecnico esperto.

Per prevenire il rischio di incendi e scosse elettriche, NON esporre le parti
principali del prodotto alla pioggia o all'aria umida.

Non gettare oggetti nel dissipatore di calore o nell'apertura del coperchio
posteriore del prodotto e non versare mai liquidi sul prodotto.

/\\ PRECAUZIONI

Se il prodotto viene collocato in uno spazio relativamente ridotto o con altri
oggetti, & necessario mantenere la distanza minima come mostrato a sinistra.
Il surriscaldamento ridurra la durata di questo prodotto e causera pericolo.

Non stare in piedi sul prodotto o appoggiarsi o spingere il prodotto con forza.
E necessario prestare particolare attenzione ai bambini.

Non posizionare il prodotto su uno scaffale o sul bordo di un tavolo instabile.
In caso di caduta, il prodotto stesso potrebbe ferire gravemente le persone e
danneggiarsi gravemente.

- Quando non & in uso, si consiglia di scollegare la spina di alimentazione dalla
presa di corrente.
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Evitare di esporre i componenti principali di questa unita alla luce solare diretta
e ad altre fonti di calore. NON collocare questo prodotto su altri prodotti che
emettono calore, come lettori di cassette, amplificatori audio, ecc. NON ostrui-
re i fori di ventilazione del prodotto. La ventilazione & importante per evitare il
malfunzionamento dei prodotti elettrici.

Inoltre, fare attenzione a non calpestare I'alimentatore.

listruzioni di sicurezza

Non collocare il PC AlO in un luogo instabile e facile da far cadere.

Non esporre I'AIO PC a temperature e umidita estreme.

Evitare di esporre il PC AIO direttamente alla luce del sole o ad altre fonti di calore.
Non immergere il PC AlO in alcun liquido.

Non inserire nulla nel PC AlO e non collocare contenitori d'acqua su di esso.

Scollegare la spina dell'alimentazione e del cavo di rete in caso di temporali (soprattutto
in presenza di fulmini).

Non calpestare il cavo di alimentazione e non impigliarlo.
Non sovraccaricare le prese esterne a parete per evitare incendi o scosse elettriche.
Pulire il prodotto con un tessuto asciutto e morbido (senza sostanze volatili).

Contattare il personale di manutenzione professionale se il computer si rompe. Non
cercare di ripararlo da soli.

Assicurarsi che il PC AlO sia nella posizione corretta. Se si deve installare a parete e
appendere al soffitto, si consiglia di rivolgersi a un professionista.

Se non si utilizza il dispositivo per un lungo periodo di tempo, scollegare la spina di
alimentazione.

Description de l'interface

_— N Nome Funzione
dell'interfaccia
1 Interruttore di Avviare e spegnere il
alimentazione PC AIO

@ ‘ Collegare la presa
2 Presa adattatore di alimentazione al

f ‘ PC AlO
Collegare il dispositivo

3 Interfaccia HDMI HDMI pertinente

j—] - Interfaccia Display | Collegare il dispositivo
p—

gl — @ F ©‘© 4 Port Display Port pertinente
® @ ® ® 6 @ Collegare il dispositivo
5 Interfaccia USB USB pertinente (ad es.
tastiera, mouse, ecc.)

6 Interfaccia di rete Collegare la rete

Collegare

I'apparecchiatura audio

7 Presa audio pertinente (ad es.

microfono per cuffie,
ecc.)
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4 _Programma di installazione del driver

Se non c'@ un CD del driver, scaricare il software di https:/alurintech.com/AlO/.

Nell'interfaccia di installazione dei driver, i driver disponibili vengono visualizzati in base ai
dispositivi hardware rilevati dal sistema. Questi dispositivi possono essere abilitati dopo aver
installato i driver necessari. Dopo aver installato il driver, riavviare il sistema e verificare se &
presente un simbolo giallo “?" 0 “I" In Gestione dispositivi. In caso affermativo, si prega di con-
fermare se l'installazione manca o se si verificano interruzioni illegali durante l'installazione.

5_Problemi e soluzioni

Attenzione: Se non si riesce arisolvere il problema, rivolgersi al rivenditore per

ottenere assistenza professionale.

Problema

Soluzione

I computer non si accende

1. Assicurarsi che l'interruttore di
alimentazione sia acceso.

2. Verificare che il cavo di alimentazione e
la spina siano collegati correttamente. Se
danneggiato, contattare immediatamente il
rivenditore locale.

Problema

Soluzione

| numeri vengono
visualizzati al posto delle
lettere quando si premono i
tasti delle lettere

Controllare se il blocco numerico € abilitato.

Display non visibile

correttamente

Verificare se esiste un altro software per
'impostazione della tastiera.

Problema

Soluzione

Schermata vuota

1. Se & collegato un monitor esterno, premere
Fn + F5 per cambiare la modalita di realta.

2. Assicurarsi che il sistema non sia in
modalita ibernazione o standby.
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Problema

Soluzione

Il dispositivo non funziona
correttamente

1. Verificare che l'interfaccia USB del
computer sia collegata correttamente al
dispositivo.

2. Assicurarsi che il driver della periferica sia
installato correttamente.

STAMPANTE

Problema

Soluzione

Impossibile inviare dati dal
computer alla stampante

1. Accertarsi che la stampante sia accesa.
2. Assicurarsi che la stampante sia collegata
correttamente.

Errore di stampa

Per assistenza, consultare il manuale della
stampante.

EFFETTI SONORI

Problema

Soluzione

Nessun suono

1. Regolare il controller del suono.

2. Controllare il software di impostazione del
volume.

3. Verificare che le cuffie siano collegate
correttamente.

4. Controllare la gestione dei dispositivi di
sistema per verificare che la funzione audio
sia attivata e non interferisca con altro
hardware.

INTERNET

Problema

Soluzione

Non funziona

1. Assicurarsi che il connettore RJ45 sia
collegato a un hub o a uno switch di rete.
2. Controllare lo stato dell'hardware nel
programma di configurazione del BIOS e
abilitare la funzione LAN Waken.
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6_Visualizzazione dell’'analisi dei guasti comuni

GUASTO ANALISI
1. Nessuna immagine | a. Il fusibile e I'interruttore automatico sono guasti.
nessun suono b. Linterruttore della presa di corrente non € acceso.
c. Scarso contatto della linea elettrica
d. Controllare la sorgente del segnale.

2. L'immagine &
normale ma non c'é
suono

. Forse il volume non & acceso
. Pud essere silenziato, disattivato.
c. Limpostazione del suono potrebbe essere errata

o o

3. Nessun colore

[

. Cromaticita regolabile
b. E una trasmissione televisiva in bianco e nero?

4. Il suono é normale,
ma non I'immagine

(O]

. Regolare la luminosita e il contrasto.
b. La stazione TV potrebbe avere un segnale scadente.

5. Limmagine
haincrespature
disordinate

a. A causa di problemi di segnale, appaiono punti neri, strisce
orizzontali o immagini.
b. Interferenze da altri dispositivi elettronici.

6. Ghosting

Il ghosting & causato da un segnale televisivo a due canali. Uno
€ un percorso diretto e l'altro & un percorso che riflette edifici
alti, montagne o altri oggetti.

7. Effetto neve e
interferenze

Limmagine & piena di macchie, che potrebbero essere causate
da un segnale debole.

8. Interferenze di
radiofrequenza

Linterferenza pud causare increspature o linee diagonali in
movimento e talvolta I'immagine perde contrasto. Ad esempio
i telefoni cellulari. Tenere I'apparecchio lontano da fonti di
interferenza.










